

В Родинском районе проводится проверка по факту смерти гражданина в автомобиле территориального отдела полиции

Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины в автомобиле территориального отдела полиции.

Предварительно установлено, что 24 октября 2016 года при доставлении нарядом полиции ОМВД по Родинскому району административного правонарушителя для рассмотрения ранее составленного протокола об административном правонарушении, 49-летний мужчина почувствовал ухудшение самочувствия и был доставлен на территорию медицинского учреждения. Во время оказания помощи медицинским персоналом мужчина скончался.

Известно, что ранее мужчина проходил лечение в условиях медицинского стационара, однако был выписан в связи с улучшением состояния здоровья.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1075702/folder/folder/873343>